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d/ Mnenje h kandidatkama za mesto ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega 

zavoda Osnovna šola Minke Namestnik – Sonje Slovenska Bistrica  

Na podlagi 53. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni 

list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 118/06 – ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 

65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF,  57/12 – ZPCP-2D, 2/15 – odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 – 

popr. in 25/17 – Zvaj) in Statuta Občine Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 79/19) je 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica na svoji xx. redni seji dne, xx. xx. xxxx, sprejel 

 

MNENJE  

h kandidatkama za ravnateljico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole 

Minke Namestnik - Sonje Slovenska Bistrica 

 

Klavdiji Fridrih Gošnjak in Romani Kolar se da pozitivno mnenje h kandidaturama za 

ravnateljico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Minke Namestnik – Sonje 

Slovenska Bistrica.  

 

Številka: 9000-   /2018 

Datum:  

 

dr. Ivan Žagar 

župan Občine Slovenska Bistrica 

 

O b r a z l o ž i t e v: 

V skladu s 53. a členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni 

list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 118/06 – ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 

65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF,  57/12 – ZPCP-2D, 2/15 – odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 – 

popr. in 25/17 – Zvaj) mora sveta zavoda pred odločitvijo o izbiri ravnatelja oziroma 

ravnateljice o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoj, pridobiti mnenje lokalne skupnosti, na 

območju katere ima zavod svoj sedež.  

 

Na razpis za ravnatelja/-ico, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 14/2020 z dne 6. 3. 2020, 

sta se prijavili dve kandidatki, in sicer Klavdija Fridrih Gošnjak in Romana Kolar, ki 

izpolnjujeta formalne pogoje razpisa. 

 

Klavdija Fridrih Gošnjak, sedanja ravnateljica na Osnovni šoli Minke Namestnik – Sonje 

Slovenska Bistrica, je v programu vodenja zavoda izpostavila, da kot edino možnost razvoja 

zavoda vidi v izgradnji nove šole, ki bo prostorsko in lokacijsko primerna otrokom s posebnimi 

potrebami. Izpostavlja, da je razvoj zavoda močno odvisen od tesnega sodelovanja z različnimi 

institucijami. Zelo pomembno se ji zdi, da strokovne službe različnih institucij, ki se srečujejo 

z otroki, ki odstopajo od običajno pričakovanega razvoja, sodelujejo in delajo v največjo korist 

otrok. Njihovim staršem in strokovnim delavcem, ki z njimi delajo, želi omogočiti kvalitetnejšo 

in hitrejšo pomoč. Glavni cilj zavoda, katerega trenutno vodi, je, da zagotovi čim večjo 

kakovost in standard izobraževanja otrok s posebnimi potrebami. Klavdija Fridrih, ki je po 



 

 

izobrazbi profesorica defektologije, je že od leta 2010 naprej ravnateljica šole s prilagojenim 

programom. Pred tem je bila 10 let na mestu učiteljice oseb s posebnimi potrebami na OŠ Minke 

Namestnik – Sonje Slovenska Bistrica, od tega je tri leta opravljala delo pomočnice ravnateljice.  

 

Romana Kolar, magistrica profesorica inkluzivne pedagogike, opravlja delo učiteljice 

strokovnih predmetov računalništva v Zavodu za gluhe in naglušne Ljubljana že od leta 2011 

naprej. Pri vodenju javnega zavoda bo pozornost kandidatke usmerjena k različnim področjem 

in sicer: 1. Razvijanje vzgojno-izobraževalnega področja, pri čemer si bo prizadevala, da se 

bodo zaposleni, starši, otroci in drugi zunanji obiskovalci v šoli počutili varne, sprejete in 

slišane. 2. Ustvarjanje prožnega učnega okolja, kjer bo njeno delovanje usmerjeno k 

omogočanju uspešnega učenja in razvoju vsakega posameznika glede na njegove sposobnosti. 

Kot ravnateljica si bo prizadevala za zdrav način življenja, gibanje in učenje na prostem. 3. 

Podpora in profesionalna rast kolektiva, v okviru katerega bo spodbujala karierno napredovanje 

strokovnih delavcev in delavk v vzgoji in izobraževanju. 4. Sodelovanje s starši, s katerimi želi 

vzpostaviti sodelovalen in partnerski odnos. Meni, da morajo biti starši obveščeni o delu z 

otroki, imeti morajo vpogled v konkretne aktivnosti in lahko sodelujejo pri pedagoškem 

procesu. 5. Sodelovanje z občino in lokalno skupnostjo, pri čemer si bo prizadevala za ohranitev 

dobrih odnosov, za strpen in konstruktiven dialog z Občino Slovenska Bistrica in ostalimi 

občinami iz katerih prihajajo učenci. 

 

Iz priloženega programa dela kandidatk menimo, da lahko obe kandidatki s svojim strokovnim 

znanjem in delovnimi izkušnjami zagotavljata nemoteno delovanje in razvoj zavoda.  

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je obravnavala poziv za izdajo mnenja 

o kandidatkah za ravnateljico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Minke 

Namestnik – Sonje Slovenska Bistrica na 9. redni seji dne 27. 5. 2020 ter oblikovala predlog 

pozitivnega mnenja za Klavdijo Fridrih Gošnjak in Romano Kolar ter ga predlaga občinskemu 

svetu v sprejem. 

 

 

 

Komisija za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja 

 

 

 

 


